

SETKÁNÍ Komise mládeže se zástupci Klubů mládeže

Tak jako každý rok, i letos, se konalo setkání zástupců mládežnických spolků, které jsou zapojené do **Sítě mládežnických klubů**. Setkání se konalo dne **16. listopadu 2019 v Lezeckém centru v Jihlavě, ve Wall street Tendon, za účasti dvaceti tří zástupců z 18-ti mládežnických klubů**.

Po krátkém zahájení a seznámení s programem, následovalo shrnutí roku 2019. Kluby byly informovány o Síti mládežnických klubů, o finanční podpoře za sportovní aktivitu, o podpoře vzdělání. **Během roku 2019 se do Sítě zapojily čtyři nové kluby a členská základna narostla oproti minulému roku o cca 16,5%**. Dále následovalo shrnutí všech činností Komise mládeže, zejména Granty ČHS na podporu mládeže, Mezinárodní Kemp, Síť regionálních trenérů a celorepubliková soutěž Mladí horalové.

Po té následoval blok Jarmily Schückové z Metodické komise, ve kterém klubům představila nově vytvořené **Metodické karty**, uveřejněné viz odkaz <https://www.horosvaz.cz/doporuceni-informace/metodika-doporuceni/>. Dále kluby obdržely informaci o možnosti požádat Metodickou komisi o návštěvu.

Odpoledne bylo věnováno Open závodům a plánovaným změnám na rok 2020. Finančně bude podpořeno více Open závodů, předpokládá se nárůst na zhruba **20 závodů**. V lednu proběhne **školení rozhodčích pro open závody dětí a mládeže**. Finanční podpora za sportovní aktivitu dětí se bude vyplácet **1x ročně za I.pololetí**. Granty na podporu mládeže bude možné použít na **náborové akce a na lezecká soustředění, výjezdy do skal**. Akreditovaný **kurz Instruktor lezení na umělé stěně**, by měl proběhnout 1x ročně, termínově na podzim. V důsledku nízkého zájmu o **Síť regionálních trenérů**, byla tato podpora na rok 2020 pozastavena.

V závěru dne měly i samotné kluby možnost informovat o svých činnostech v oddíle, jak pracují s dětmi, o tom kam vyráží na skály, nebo jak využily přidělený grant, popřípadě jakých závodů se děti účastnily.

Kristýna Šmídová, sekretariát ČHS

